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e Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL |

-Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

-Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul Corespunzator.

‘Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
! 5p
2. |3 5p

c= 0,6
3. |7 5p
8
4 1128v2 5p
cm
3
5 |1lcm o5p
6. | 144cm? 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. | Deseneaza corect cubul 2p
Noteaza corect cubul 1p
Exemplu corect 2p

2. |x=4a+3;x=12b+3;x=8c+3 1p
x — 3 poate fi c.m.m.m.c al numerelor[4,8,12] sau multipli lui 1p
(x —3) e M,, ={24;48;72;96} = x € {27;51;75;99} 2p
S=27+51+75+99=252 1p

1
a2t =169 -2 =167 P
X
1
x* + — = 27889 — 2 = 27887 2p
S=167+13+27887=28067 1p
4. | a) Reprezentarea corectd a graficului functiei f 3p
Reprezentarea corecta a graficului functiei f 2p
b) m <« (Gg; 0X) = 60° 2p
m <X (Gf; 0X) = 45° 2p
m < (Gg; Gf) = 60° — 45° = 15° 1p
5. |a?+b?+c?=ab+ac+bc | 2=(@-b)?+(b—-c)>+(@—c)*=0 2p
93 1p
a=b=c=—
2
27 2p
d=+a%+ b2+ c? =7= 13,5cm

“Matematica,matematica, matematica, matematica,........
Atata matematica? Nu! Mai multa!”
Felicitari! (Grigore Moisil)
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | a) MN este linie mijlocie Tn triunghiul BAC= MN=3 m 3p
2
ABNM _ |2 — (l) =1 kfiind raportul de aseminare 2p
Apac 2 4
b) ANMC trapez ortodiagonal AN = V36 = 3vV/2m 3p
AB = 6v2,BC = 6v3 = Pypc = 6(1+ V2 +V3)m 2p
2
¢) A, =mRG, V ="E" 1p
A, = 36V/3m m? 2p
V =722 m3 2p
2. | @) Ap = Apgzei T A 1p
Apazei = (AB)? = 900 cm? 2p
Apotema =25 cm < 30 cm 2p
b) indltimea piramidei este 20 cm 2p
inaltimea trunchiului de piramida este 12 cm 3p
c) formula corecta a volumului trunchiului de piramida 2p
V =5616 cm® 3p
“Matematica,matematica, matematica, matematica,........
Atata matematica? Nu! Mai multa!”
Felicitari!

(Grigore Moisil)



